
57%

43%

Role in Firm

Solicitors and other fee earning staff Managerial and support staff



14%

86%

Share in Ownership of Organisation

Yes No



29%

64%

7%

Responsibility for Supervising or Managing

Yes No Invalid Response



7%
0%

22%

7%

43%

21%

Age

16 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54 55 - 64 Prefer not to say



72%

21%

7%

Gender

Female Male Prefer not to say



7%

93%

Disability under Equality Act

Prefer not to say No



31%

15%

46%

8%

Education

Yes No Did not attend University Prefer not to say



93%

7%

Ethnicity

British / English / Welsh / Northern Irish / Scottish Prefer not to say



29%

64%

7%

Primary Carer

Yes No Prefer not to say



26%

26%

48%

University (first generation)

Yes No Did not attend University



79%

14%

7%

Caring responsibilities

No Yes, 1 - 19 hours a week Prefer not to say


